

Кейс-отзыв на наставника Фатулева Сергея Павловича

Мои впечатления о первом году работы в МБОУ «Школа №13» остались очень хорошие. Администрация школы, учителя, обладают высокой культурой педагогического и методического мастерства, умеют найти индивидуальный подход к любому ученику, помогают будущим учителям сформировать основные компетенции, необходимые в становлении специалиста. Душевная и творческая щедрость, преданность делу, доброжелательность, помогают налаживать контакты, профессиональную дружбу с молодыми специалистами, создавать атмосферу доброжелательных отношений.

Дети очень хорошие, добрые, отзывчивые. Уроки проходили на высоком эмоциональном уровне. Четвертая четверть в школьной программе проходит в основном на свежем воздухе, что всегда с восторгом приветствуется детьми. На уроках ребята показали свою дисциплинированность и активность, организованность при выполнении поставленных задач. С ребятами у меня доверительные отношения. Я понял, что не всегда повышением голоса можно добиться желаемого результата, что дети все разные и к каждому из них нужен индивидуальный подход, и чтобы добиться дисциплины на занятиях, нужно для детей быть авторитетом, другом, но никак не тираном.

Я понимаю, что не зря пошел работать в школу. Профессия учителя одна из самых уважаемых, почетных и ответственных профессий. Можно сказать, что учитель создает будущее страны, так как от его труда во многом зависит разносторонность развития знаний молодого поколения, его убеждения, мировоззрение, нравственные качества. Педагогическая деятельность требует особого призвания.

Учитель физкультуры Драчук Степан Николаевич
МБОУ «Школа № 13» г.о. Самара